
Lösungen:

2Bitte berechnen Sie die Unbekannte

a)       
 6

7 s  10 - 9 = - 21
2 L: s = - 2

5

6Bitte finden Sie die quadratische Ergänzung und die dazugehörige binomische Formel.

a)    j2+ 14
3 jy L: j2 + 14

3 jy + 49
9 y2 = (j  7

3 y)2

b) 9u2 + 42bu   | L: 9u2 + 42bu + 49b2   = (3u + 7b)2    
 

c) x2 + px  | L: x2 + px   + 0,25p2 = (x + 0,5p)2

4

4Die Katze ( 16 kg ) braucht je 6 kg Körpergewicht 7 Gramm Medikamente pro Tag.
Sie wollen für 4 Tage verreisen und deshalb ihr Futter im Voraus zubereiten. Wieviel
Medikament müssen Sie ins Futter mischen?
Bevor Sie rechnen, stellen Sie bitte den Sachverhalt als eine Gleichung da. 
Ersetzen Sie dabei bitte Zahlen durch sinnvolle Buchstaben/Platzhalter. 

L:
74,6667 g

3

6Bitte isolieren Sie die genannten Unbekannten

4ko  7kx  10em  9m k o m

L :

k  10em  9m
4o  7x

o  10em  9m  7kx
4k

m  4ko  7kx
10e  9

2

6Bitte berechnen Sie die Unbekannte

a) - 9(-j + 2) + (-5j + 3) - 3 = 18   | L: j = 9       

b)   ((2 y  3 ) (7 )  7 ) *(8 ) + 3 = 3 L: y = 1

c)     (4 z  2 ) *9 + 3 z = - 60 L: z = - 2
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